

# “互联网+”卖苹果,程序员有办法

## 齐鲁软件园运用互联网帮果农消化滞销苹果近5万斤



沂源爱心苹果几天时间就在软件园里卖出近3000箱。 本报记者 修从涛 摄

本报4月7日讯(记者 修从涛 通讯员 毕亚奇)

近日,各大媒体播报了山东沂源苹果大面积滞销的新闻,我们就想为果农们做点事情。”作为此次活动的首发单位济南福卡斯信息科技有限公司工作人员介绍,这一活动立即受到齐鲁软件园发展中心的积极响应。

近日,山东淄博沂源中庄镇南庄村党支部代表为齐鲁软件园发展中心送来了锦旗,对不久前由齐鲁软件园组织的“沂源红”爱心苹果义售活动表示感谢。

“前些日子,各大新闻媒体播报了山东沂源苹果大面积滞销的新闻,我们就想为果农们做点事情。”作为此次活动的首发单位济南福卡斯信息科技有限公司工作人员介绍,这一活动立即受到齐鲁软件园发展中心的积极响应。

齐鲁软件园里大都是软件方面的研发企业,程序员们对义购爱心苹果有自己的办法,运用了“互联网+”工具。据介绍,活动发起之初,他们积极联络当地果农,按

当地实际出货价格将苹果推广至齐鲁软件园及周边人群,运用“互联网+”手段,充分发挥微信等通讯平台的作用,宣传当地苹果库存实际情况,自购样品分发到各企业试吃,积极动员园区各企业参与其中。

福卡斯公司还积极动员自己员工的力量,免费搭配人力,构筑了微销售系统,积极协助汇总苹果订购数量,协助果农集中出库、装箱、配送。实现从果农到软件园消费者的快速爱心传递,在帮

助果农解决实际销路问题的同时,为园区职工带来物美价廉的商品,取得了双赢的圆满成果。

活动发起后,立即获得了各大企业职工的积极响应,几天时间内迅速促成两批苹果共计近3000箱,合计近5万斤销量,为解决当地苹果滞销问题贡献了一分爱心,并对当地果农在互联网大潮中,如何利用互联网作为工具打开销路提供了有效的参考和启发。

# 高新区成立志愿服务联盟

## 首批成员单位已达到90个

本报4月7日讯(记者 修从涛)

为切实培育和践行社会主义核心价值观,推进全区志愿服务活动深入开展,营造良好社会环境,近日,济南高新区召开学雷锋志愿服务工作推进会,成立济南高新区志愿服务联盟。

据了解,首批志愿服务联盟成员单位90个,由各部门、各园区(工作组)、各街道办事处、济高控股、各派驻机构,区内省市级文明单位、文明社区、文明村,驻区各企事业单位志愿服务组织,以及

有规模、有影响的民间志愿服务团体组成。同时,各园区(工作组)、街道办事处还相应成立了所辖村居及企业的学雷锋志愿服务组织。

据介绍,新成立的济南高新区志愿服务联盟是开放型组织,不定期吸收新成员并实施备案管理。“联盟不同于过去松散的志愿服务组织,联盟建立和实行联席会议制度,区文明办主任为召集人,区文明办主任负责联盟日常工作。联盟以弘扬志愿精神、发展志愿服务事业

为宗旨,更加注重培育志愿服务文化,研究制定全区志愿服务者服务活动长远规划和阶段工作计划,协调指导社会各界、各行业开展志愿服务活动,组织开展志愿服务实践和开展志愿服务交流合作,加强志愿者队伍建设,审定和管理各级支援服务组织工作,维护志愿者和志愿服务组织的合法权益。”相关负责人介绍。

会议还传达了全国及省市学雷锋志愿服务工作会精神以及市文明办《关于扎实

做好“志愿云”系统注册登记工作的通知》,对2015年度新增省市级文明先进和学雷锋志愿服务先进进行了表彰。同时要求联盟各成员单位要积极践行社会主义核心价值观,认真履行职责,将志愿服务和精神文明创建工作紧密地结合起来,把志愿服务有效融入到城市建设和管理、行业发展、基层党建、社区服务和大众日常生活之中,为精神文明建设注入新鲜活力,为高新区经济社会发展做出新贡献。

# 4座城区山体公园扮靓环境

本报4月7日讯(通讯员 徐波 郭树蛟)

“十三五”期间,高新区将实施多项生态绿化建设项目,打造舜华三山森林公园大山坡景区、菠萝山景区、舜奥公园及涵玉公园4座城区山体公园,让居民生活居住环境更加优美。

今年,高新区将重点加快推进城区山体公园建设,完善舜华三山森林公园大山坡景区配套设施建设,下半年实现免费对市民开放;加快涵玉公园、舜奥公园整体建设步伐,力争2017年对外开放;启动舜华三山森林公园菠萝山景区建设,年内

完成总工程量50%。同时,高标准实施山体绿化提升项目,包括小汉峪东山绿化提升项目、金龟山绿化提升项目、大汉峪渣土场覆绿项目。

此外,策划启动东部郊野公园建设项目,紧紧围绕高新区“两城两谷”整体规

划,策划实施3000亩玉皇山郊野公园以及鹿文化主题园区项目;适时规划设计巨野河采空区万亩“桃花源”项目,推进经十东路以南破损山体修复项目,种植中草药,使山体绿化的同时又成为“生命科学城”的原材料基地。

有用资讯

## 5场文化惠民巡演 您看好喽

由高新区社会事业局、高新区科协主办,高新区文化馆承办的“文化进社区,欢乐送万家”文化惠民活动已陆续开展起来。寓教于乐的曲艺表演,宛转悠扬的乐器演奏,脍炙人口的流行歌曲,耳熟能详的经典戏剧,丰富了社区群众的精神文化生活。

本月还有5场惠民巡演,您可看好了时间和地点:4月8日,鑫苑国际社区;4月15日(歌舞)和16日(戏曲),牛旺小区;4月20日,龙园小区;4月29日,南胡小区。演出具体开始时间均为晚7点。

## 高新区新增167个 收费停车泊位

近日,济南市停车办召开新闻发布会。根据道路交通流量情况,结合区域刚性停车需求,推出第二批收费示范路段。其中高新区会展路、颖秀路至会展西路两侧开始停车收费,新划设泊位数调整至167个。

## 供暖新用户 可申请开户

近日,济南热力公司开始接受供暖区域内的开户申请,东部城区还没有用上集中供暖的市民可以申请供暖了。

据了解,每年4月1日至8月31日,是济南热力接受新用户开户申请的日子。济南东部城区的居民可到二环东路3418号济南热力客户服务中心递交《开户申请表》,并附《申请用热建筑平面示意图》。

收到用户申请后,济南热力相关部门会组织现场勘察,进行热源及管网技术论证,并于接到申请之日起15个工作日内将审核意见反馈给申请人。

申请开户的居民区要具备以下4个条件:热源及管网到达区域;具备合法手续的整楼或整单元;用热室内系统为分户计量和分户控制结构;符合民用建筑节能标准的建筑。

详细咨询开户事宜可拨打济南热力公司24小时服务热线88812319进行咨询。

## 城乡低保标准 提高至580元

自本月起,包含高新区在内,济南调整城乡居民最低生活保障和农村五保供养最低标准。城市居民最低生活保障标准由每人每月550元提高到每人每月580元。农村居民最低生活保障标准由每人每年不低于3600元提高到每人每年不低于4165元。

农村五保集中供养标准由每人每年不低于5900元提高到每人每年不低于6400元,分散供养标准由每人每年不低于3700元提高到每人每年不低于4165元。

## 遇供水问题 可短信报修

近日,济南水务集团推出短信报修服务,用户可使用自己的手机将用水诉求发至:18865312319,济南水务将会在第一时间进行受理,与拨打82612319“小白热线”具有同等效力和速度。

据介绍,在遇到类似极寒天气或突发大口径管道损坏而导致热线话务量短时间激增时,用户拨打小白热线可能会听到提示音显示坐席全忙,无法接通电话反映诉求。推出短信报修服务可以填补“小白热线”的服务空白。